

## ΠΡΟΓΝΩΣΗ ΓΙΑ ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 16-11-2024

### ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Ισχυρές βροχές και καταιγίδες προβλέπονται:

α. Μέχρι αργά το απόγευμα (18:00) στη Θεσσαλία, τις Σποράδες και την ανατολική Στερεά και μέχρι τις βραδινές ώρες (21:00) στην Εύβοια. Τα φαινόμενα αναμένεται να είναι ιδιαίτερα έντονα στην ανατολική Θεσσαλία (ν. Λαρίσης, ν. Μαγνησίας) τις Σποράδες, την κεντρική και βόρεια Εύβοια και πρόσκαιρα στα βορειοανατολικά τμήματα της ανατολικής Στερεάς (ν. Φθιώτιδας, ν. Βοιωτίας).

β. Από τις πρωινές ώρες (02:00) μέχρι τις βραδινές ώρες (20:00) στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα.

γ. Μέχρι τις πρωινές ώρες (05:00) στις Κυκλάδες.

δ. Από τις απογευματινές ώρες μέχρι τη νύχτα (18:00 - 24:00) στα δυτικά τμήματα της Κρήτης. Ενισχυμένοι βορειοανατολικοί άνεμοι εντάσεως 8 με ριπαίους 9 μποφόρ αναμένεται να επικρατήσουν στο βόρειο Αιγαίο μέχρι τη νύχτα. Ισχυροί βόρειοι βορειοανατολικοί άνεμοι εντάσεως 8 μποφόρ θα πνέουν και στο κεντρικό Αιγαίο από τις μεσημβρινές ώρες.

### ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Στα ανατολικά ηπειρωτικά (εκτός της ανατολικής Μακεδονίας και της Θράκης) και τα νησιά του Αιγαίου προβλέπονται αυξημένες νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα θα είναι κατά τόπους ισχυρά στη Θεσσαλία, τις Σποράδες, την ανατολική Στερεά, την Εύβοια, τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου, τα Δωδεκάνησα, τις Κυκλάδες και τα δυτικά τμήματα της Κρήτης. Στην υπόλοιπη χώρα προβλέπονται λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες στο Ιόνιο και στα δυτικά ηπειρωτικά. Τα φαινόμενα γρήγορα στα βόρεια ηπειρωτικά θα εξασθενήσουν, βαθμιαία στο Ιόνιο και τα υπόλοιπα ηπειρωτικά και τη νύχτα θα περιοριστούν στο Αιγαίο. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ορεινά της κεντρικής και βόρειας ηπειρωτικής χώρας. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6 και στο Αιγαίο 7 τοπικά 8 μποφόρ. Η θερμοκρασία σε πτώση από βορρά προς νότο, αναμένεται να κυμανθεί 4 με 6 βαθμούς κάτω από τα κανονικά για την εποχή επίπεδα. Θα κυμανθεί στα βόρεια ηπειρωτικά από 01 έως 13 βαθμούς, στο Ιόνιο και τα υπόλοιπα ηπειρωτικά από 09 έως 19 βαθμούς και στις Κυκλάδες και τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου από 14 έως 20 και τοπικά στην Κρήτη και τα Δωδεκάνησα έως 22 βαθμούς Κελσίου.

### ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ

Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές τις πρωινές ώρες στη δυτική και την κεντρική Μακεδονία, όπου πιθανώς να εκδηλωθούν και μεμονωμένες καταιγίδες στα θαλάσσια - παράκτια της κεντρικής Μακεδονίας. Βαθμιαία βελτίωση από τις μεσημβρινές ώρες. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν τις πρωινές ώρες στα ορεινά της δυτικής Μακεδονίας.

Άνεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 6 και στα ανατολικά βορειοανατολικοί 6 με 7 και τοπικά 8 μποφόρ, με εξασθένηση τις βραδινές ώρες.

Θερμοκρασία: Από 04 έως 13 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη.

### ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Καιρός: Παροδικά αυξημένες νεφώσεις με τοπικές βροχές και κυρίως στα θαλάσσια - παράκτια μεμονωμένες καταιγίδες που τις μεσημβρινές ώρες θα περιοριστούν στο νότιο Ιόνιο και τη δυτική Πελοπόννησο και μέχρι το απόγευμα θα σταματήσουν και ο καιρός θα βελτιωθεί. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν τις πρωινές ώρες στα ορεινά της Ηπείρου και της δυτικής Στερεάς.

Άνεμοι: Βόρειοι βορειοανατολικοί 4 με 5 και τοπικά 6 μποφόρ, με εξασθένηση τις βραδινές ώρες.

Θερμοκρασία: Από 09 έως 19 βαθμούς Κελσίου. Στο εσωτερικό της Ηπείρου 4 με 5 βαθμούς χαμηλότερη.

### ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΕΥΒΟΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες, τοπικά ισχυρές στην κεντρική και βόρεια Εύβοια και πρόσκαιρα στα βορειοανατολικά τμήματα της ανατολικής Στερεάς (ν. Φθιώτιδας, ν. Βοιωτίας). Από το απόγευμα τα φαινόμενα στην ανατολική Πελοπόννησο θα σταματήσουν, στην ανατολική Στερεά θα εξασθενήσουν και στην Εύβοια θα συνεχίσουν με εξασθένηση τις βραδινές ώρες.

Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν τις πρωινές ώρες στα ορεινά της Θεσσαλίας.

Άνεμοι: Από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6, στα ανατολικά 7 και από τις μεσημβρινές ώρες τοπικά 8 μποφόρ.

Θερμοκρασία: Από 08 έως 17 με 18 βαθμούς Κελσίου.

### ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ

Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες κατά διαστήματα. Τα φαινόμενα θα είναι τοπικά έντονα μέχρι και τις πρωινές ώρες στις Κυκλάδες και από το απόγευμα μέχρι τη νύχτα στη δυτική Κρήτη.

Άνεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 4 με 6 και από τις μεσημβρινές ώρες στα δυτικά βόρειοι 6 με 7 και τοπικά 8 μποφόρ.

Θερμοκρασία: Από 14 έως 20 και στην Κρήτη τοπικά έως 22 βαθμούς Κελσίου.

### ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ

Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες, τοπικά ισχυρές μέχρι τις βραδινές ώρες.

Άνεμοι: Στα βόρεια βορειοανατολικοί 6 με 7 και τοπικά 8 μποφόρ, με εξασθένηση τις βραδινές ώρες. Στα νότια από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ και από το απόγευμα από δυτικές διευθύνσεις με την ίδια ένταση.

Θερμοκρασία: Από 14 έως 22 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 4 με 5 βαθμούς χαμηλότερη.

### ΘΕΣΣΑΛΙΑ

Καιρός: Αυξημένες νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες τοπικά ισχυρές. Τα φαινόμενα θα είναι ιδιαίτερα έντονα στην ανατολική Θεσσαλία (ν. Λαρίσης, ν. Μαγνησίας) και τις Σποράδες μέχρι αργά το απόγευμα. Τις βραδινές ώρες τα φαινόμενα θα περιοριστούν στην ανατολική Θεσσαλία και τις Σποράδες και θα εξασθενήσουν.

Άνεμοι: Από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6 και στα ανατολικά βορειοανατολικοί 7 τοπικά 8 μποφόρ, με βαθμιαία εξασθένηση από το απόγευμα.

Θερμοκρασία: Από 06 έως 14 βαθμούς Κελσίου.

### ΑΤΤΙΚΗ

Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες, κυρίως στα βορειότερα τμήματα όπου πιθανώς να είναι πρόσκαιρα ισχυρές μέχρι τις μεσημβρινές ώρες. Από το απόγευμα τα φαινόμενα θα εξασθενήσουν και στις περισσότερες περιοχές θα σταματήσουν.

Άνεμοι: Από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6 και στα ανατολικά 7 τοπικά 8 μποφόρ, με βαθμιαία εξασθένηση από τις βραδινές ώρες.

Θερμοκρασία: Από 12 έως 18 βαθμούς Κελσίου.

### ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές τις πρωινές ώρες, όπου πιθανώς να εκδηλωθούν και μεμονωμένες καταιγίδες στα θαλάσσια – παράκτια τμήματα και βαθμιαία βελτίωση από τις μεσημβρινές ώρες.

Άνεμοι: Βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 5 και τις πρωινές ώρες τοπικά 6 μποφόρ, με βαθμιαία εξασθένηση από τις μεσημβρινές ώρες.

Θερμοκρασία: Από 05 έως 12 με 13 βαθμούς Κελσίου.